



По факту смерти москвички возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве 22 апреля 2014 года возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела 21-летней москвички. Тело студентки 5 курса московского вуза было обнаружено вчера вечером велосипедистами в лесопарковой зоне «Дубки» на Северо-Востоке столицы. На теле потерпевшей зафиксированы телесные повреждения в области головы и шеи. Проводится судебно-медицинская экспертиза, которая позволит установить причины смерти. Проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Идет расследование.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759015>